



行业资讯



参会领导及嘉宾在答谢会上举杯畅饮

同饮宋河酒 周口一家亲

宋河在大本营高调举办答谢会

“我非常欣慰地告诉大家，宋河酒的品质只能不断提升，而不会下降。下一步，生产国字宋河的原酒必须存够5年才予使用，一般原酒必须存够3年才予使用，调制好的酒也要存放一年，才灌装和投放市场。”12月28日，宋河股份公司董事长朱文臣在周口举办的“宋河酒业2012新年答谢会”上，面对周口市及鹿邑县各界领导及嘉宾时如此表示。这是自2002年辅仁药业租赁经营宋河以来第一次在大本营举办如此高规格的答谢会，近300名各界人士参加了答谢会。

在此次答谢会上，朱文臣与大家一同回顾了2002年以来在宋河主要做的几件大事，这也是他如此欣慰地声称宋河酒的品质有所保证的底气所在。据了解，这些年来，朱文臣一直默默地做着应该做的一件事情，那就是压倒一切地储备原酒。“原酒是酒品基本质量得以保障的前提，辅仁租赁经营宋河时，宋河的原酒储备量已经很少，目前宋河年产原酒近2万吨，累积储备原酒3万吨，这基本保障了宋河酒品的稳定性和品质如一。”

不仅如此，宋河在原来5000条窖池的基础

上，在宋河生产基地已开发、利用的场地上，新建了5000多条窖池，未来可达2万条。宋河老生产基地的储酒罐群容量增加5万吨，鹿邑产业集聚区新建的储酒罐群容量达到6万吨，加上原有的储酒容量，宋河年储酒能力将达到15万吨。“我们的资金很多投到了生产基地基础设施的改造和建设上，这些工作都是没法投机取巧的。别人在腾飞，我们不眼热，因为我们深知，我们与别人没有处于一个发展阶段上，我们正走在为腾飞而组合各种最基础要素的路上。”

周口市的一位领导表示，作为河南白酒第一品牌，宋河做实事，成立老子国学教育基金行善举，周口为有这样的企业和企业家感到骄傲和自豪。鹿邑县委相关领导也表示，宋河酒业的发展是鹿邑发展的一个典范和代表，为鹿邑的经济社会发展作出的贡献有目共睹。

近年来，宋河酒业不仅在品牌建设上有所突破，而且在产能提升、工艺改进等方面卓有成效，有力促进了宋河产品质量的稳步提升。作为根植于周口而成长起来的全国知名白酒企业，宋河酒业凝聚了很多周口人的乡土情结。

朱满堂

国花杜康 订货会在郑州举行

12月26日，由洛阳杜康控股郑州分公司主办、河南豫太酒业有限公司承办的2012年新春客户答谢会暨国花杜康郑州市区订货会如期举行。

洛阳杜康控股郑州分公司总经理杜文伟

和洛阳杜康控股代表及经销商代表，在喜庆热闹的晚会氛围中一起把酒谈心，共叙客情。

据了解，国花杜康是洛阳杜康控股六大系列产品之一，其曾被誉为“河南第一文化礼品酒”。

马俊曹

卫群酒业 举办年度经销商大会

近日，河南卫群酒业2011年度经销商大会暨答谢晚会在郑州举行。

河南省盐务管理局副局长夏国政说，2009年河南省盐业总公司与酒鬼股份有限公司达成全面战略合作伙伴关系，并授权河南省卫群酒业有限

公司负责河南省市场的封坛酒鬼酒、洞藏酒鬼酒等系列品牌的销售和品牌推广。2011年河南省盐业总公司与四川泸州老窖股份有限公司结成战略合作同盟，河南卫群酒业有限公司成为泸州老窖公司部分产品的河南区域总代理。

徐传芳

河南省副食品有限公司 感恩送温暖·双节献爱心

临近“双节”，河南省副食品有限公司(以下简称省副食)领导带着全体员工的一份爱心于12月22日，在大石桥办事处社区工作人员的陪同下，慰问了辖区内的贫困家庭，希望在这个寒冷的冬天为那些贫困家庭带去一点帮

助。省副食的叶光远书记说：“多年来，我们一心致力于慈善事业，公司总经理王庆云始终怀有一颗感恩的心。我们明白自己做的事微不足道，带给别人的帮助也有限，但我们仍会一如既往，继续我们的慈善事业。”

亚飞

银河国际酒店 客户新年答谢酒会举行

12月24日，郑州银河国际酒店客户新年答谢酒会在七楼宴会厅拉开帷幕。

据银河国际酒店总经理王震宇介绍，酒店交通便利，按四星级酒店标准投资打造，集

时尚餐饮、休闲娱乐、商务会议为一体。酒店填补了商都路建材商圈无高档星级豪华酒店的空白，自开业以来，受到广大消费者的青睐，承接举办了多次大型商务会议。

亚飞

开封开元名都大酒店 带您置办年货

新年的脚步越来越近，“办年货”这一流传千年的春节传统习俗已提上日程。开封开元名都大酒店年货超市为您准备好了一切，一站式服务，让您省心省力。

这里的年货产品琳琅满目，汇集南北的各

地风味上乘特产、珍味海鲜、干货、绿色农产品、精美果蔬等百余种特色商品供您挑选，还有酒店为您精心打造的年货礼盒，应有尽有。无论您在佳节团圆时与家人一起享用，还是作为馈赠亲友的礼品，都会让您不虚此行。

张艾霞



宝丰·国色清香 典藏东方大美

|中国清香型白酒典范|



招商热线：0371-63381999

宝丰酒业有限公司恭祝郑州市民新年愉快 万事如意!